

驻马店日报

中共驻马店市委机关报 驻马店日报社出版
驻马店网: <http://www.zmdnews.cn>

2022年7月26日 星期二
壬寅年六月廿八 今日驻马店客户端



国内统一连续出版物号: CN 41-0017
邮发代号: 35-45 热线: 13939618110
电子信箱: zmdrbbjb@163.com
总第9430期 今日8版

ZHUMADIAN DAILY 河南省一级报纸

习近平向第二届中非和平安全论坛致贺信

习近平向印度新任总统德劳帕迪·穆尔穆致贺电

钟华论: 回答时代课题 照亮复兴征程

▶▶▶ 4版

鲍常勇到西平县上蔡县汝南县调研时强调

千方百计服务企业生产经营 全力推进产业项目加快建设

本报讯(记者 刘华山 周由)7月25日,市委书记鲍常勇到西平县、上蔡县、汝南县调研防汛减灾、农业生产、产业发展、经济运行等工作,强调要认真贯彻“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”工作要求,统筹好发展和安全两件大事,千方百计服务企业生产经营,全力推进产业项目加快建设,持续巩固提升经济稳中向好态势,为全市稳增长贡献贡献力量。

副市长孙继伟参加调研。鲍常勇首先来到西平县老王坡滞洪区和老王坡高标准农田示范区,走进部分关键点位,认真查看防汛备汛、农田管护情况。他叮嘱大家,当前,我市已进入“七下八上”防汛关键期,要坚持人民至上、生命至上,密切监测雨情水情汛情,加强各类水利设施安全管理,及时除险加固、排除风险隐患,全力守护人民群众生命财产安全。要扛稳粮食安全重任,切实抓好农业生产,紧抓当前秋作物生长发育旺盛期、夏管关键期,做好抗旱排涝、病虫害防治等田间管理,奋力夺取全年粮食丰产丰收。

产业健康发展、经济运行平稳,始终是稳增长的重中之重。在西平县塑料包装产业园、丸茶旅游用品、宝韵户外用品、中哲服饰、汇丰水处理设备、今三麦食品、上蔡县安进生物、上农实业、茵速体育用品、久久农科、隆祺鞋业、汝南县环宇昌电子科技、和茂生物质热电、瑞新环境科技、裕信纺织、绿佳车业等企业项目现场,鲍常勇走进厂房车间,认真了解生产经营、市场销售和各项惠企政策落实情况,叮嘱大家要多想办法、多出实招,积极帮助企业排忧解难,着力打造优良发展环境,让企



7月25日,市委书记鲍常勇在西平县调研产业发展、经济运行工作时,深入丸茶旅游用品有限公司了解企业生产经营情况。⑥3 记者 弓华静 摄

业安心生产经营,项目开足马力建设。

鲍常勇指出,要深挖资源、发挥优势,立足本地特色资源禀赋和产业基础,充分挖掘重点项目、重点企业增长潜力,尽最大努力补上发展短板,不断拓展发展空间、增强发展活力。要紧盯市场、加强对接,把准产业走势,看

准发展趋势、瞄准市场需求,强化产学研对接,推动企业与高校、科研院所协同创新,实现产学研贯通、上下游一体。要精准施策、靶向发力,结合“万人助万企”活动,用足用好国家和省一揽子政策,进一步降低市场主体成本,确保打通堵点、连接断点、消除痛点。

鲍常勇强调,要统筹好发展和安全两件大事,牢固树立底线思维和风险意识,统筹推进促发展、防风险、护稳定各项工作,落实落细疫情防控、防汛减灾、安全生产各项措施,努力维护社会平安和谐良好局面,为全市稳增长贡献更大贡献。①6

李跃勇在集中看望慰问援泌抗疫工作人员时深情说
『您是我们最可爱的人,大美驻马店永远欢迎您』
郝义彬张伟平等一同慰问

本报讯(记者 滑清泉)共克时艰、同心抗疫,一方有难、八方支援。7月25日,驻马店市委副书记、市长、泌阳县抗疫前线指挥部指挥长李跃勇,省疾控中心、泌阳县抗疫前线指挥部指挥长郝义彬,省卫健委二级巡视员张伟平等一行集中看望慰问抗疫工作人员,代表省疫情防控指挥部泌阳县应急指导组,驻马店市委、市政府和全市人民,对给予泌阳县疫情防控工作大力支持的地市和县区表示衷心感谢,向全体援泌抗疫工作人员致以崇高敬意。

市领导王玲、王兆军、李建超、贾迎战、宋庆林、何冬、付自成等参加慰问活动。哪里有需要,哪里就有他们的身影;哪里最危险,他们就冲到哪里。自7月9日泌阳县疫情突发以来,来自省人民医院、河南中医一附院、郑大一附院、郑大五附院、河科大一附院和安阳、新乡、焦作、许昌、漯河、商丘、周口、信阳以及市中心医院、市中医院和各县区援泌抗疫队白衣执甲、逆行出征,同心战“疫”、护佑生命。经过全体参战人员共同努力,目前泌阳县抗疫取得重大阶段性成果,实现了社会面清零目标。

当日上午,李跃勇、郝义彬、张伟平等一行先后来到外地市核酸检测移动方舱、泌阳县人民医院脑科医院、应急流调中心,亲切看望慰问省市县援泌核酸检测移动方舱、医疗队、应急流调工作人员,并送去抗疫礼包等慰问品,同他们亲切交流,关切询问在泌工作生活情况,叮嘱市有关部门要尽一切努力,为援泌抗疫工作人员提供良好的工作生活保障。

“您是最美的逆行者,是我们最敬重、最可爱的人!”慰问中,李跃勇深情地说,在泌阳抗疫最关键的时候,你们逆行出征,发扬吃苦耐劳、勇于奉献的精神,冒高温、战酷暑,众志成城、同心抗疫,给予我们最及时、最有力的帮助支持,我代表市委、市政府和全市人民,向全体援泌抗疫工作人员表示衷心感谢,并致以崇高敬意。

“驻马店是你们永远的家,大美驻马店永远欢迎您!”李跃勇说,今后,驻马店将向所有援泌抗疫工作人员免费开放市内景区,你们可以终身免费畅游天中景区,领略秀美山水、尽情放飞心情。驻马店将向援泌抗疫工作人员颁发荣誉证书,发出感谢信,感谢大家为泌阳抗疫作出的重要贡献。

李跃勇说,经过大家的共同努力,目前泌阳县抗疫取得重大阶段性成果,实现了社会面清零目标。希望大家继续发挥优良作风,鼓足干劲、再接再厉、接续奋斗,攻坚克难、不辱使命,全力打好打赢疫情防控歼灭战,确保如期实现省委、省政府提出的社会面清零“双清零”目标,确保泌阳县疫情防控全面完美收官。①6

紧张有序忙生产



近日,在位于正阳县高新技术产业园的河南万锂新能源公司的生产车间里,工人正在紧张有序地忙碌工作。

该公司是一家专注于聚合物锂离子电池研发、生产、电源及零配件、电子产品及配件销售于一体的高新技术企业,可年产2亿只聚合物锂离子电池。目前,项目一期已经建成投产,二期计划今年12月份建成投产。⑥3 记者 许伟 摄



上蔡县奋力开创县域经济发展新局面

本报讯(记者 刘永奇 通讯员 曹耀强)今年以来,上蔡县在统筹疫情防控和经济社会发展的同时,继续做好“六稳”“六保”工作,着力扩大经济规模、做实产业项目、强化载体支撑、完善城市功能、优化营商环境,持续保障和改善民生。

全力扩大有效投资,突出项目牵引。该县坚持把开放招商作为“一号工程”,突出工业项目,重点围绕鞋业、服装服饰、农副产品加工两大主导产业以及战略性新兴产业、高新技术产业,开展补链延链强链精准招商,力争全年引进超亿元项目30个以上。推进项目实施,突出工作项目化、项目清单化、清单责任化,滚动实施项目建设“三个一批”活动,强力推进105个省、

奋进新征程 建功新时代

市重点项目建设,完成年度投资260亿元以上;重点抓好荣辉鞋业、牧原肉食品深加工等58个重点工业项目建设,完成投资200亿元以上。

全力推动产业发展,加快产业转型升级。紧盯我市“国际农都”“中国药谷”建设和该县“中原鞋都”发展目标,支持引导企业升级改造、转型发展,力争3年内入驻鞋业服装企业达100家、农副产品加工企业达60家。加快“个转企、小升规、规改股、股上市”,力争市场主体规模突破6.6万户,新增规模以上工业企业15家以上,完

成企业股份制改造1家或在中原股权交易中心挂牌企业2家以上。

准确把握新兴产业发展方向,培育引进新兴产业。该县谋划实施新兴产业项目18个,年度计划投资70亿元,培育市级以上智能化示范企业2家以上、省级智能车间1个。强化平台载体建设,强力推进开发区30万平方米标准厂房建设,加快完善综合服务、技术研发、检验检测等功能平台,促进开发区“二次创业”。

全力加快乡村振兴,巩固拓展脱贫成果。该县严格落实“四个不摘”要求,

抓好监测预警和后续扶持,坚决守住不发生规模性返贫的底线。落实最严格的耕地保护制度,深入实施“藏粮于地、藏粮于技”战略,确保全县粮食种植面积保持在253.8万亩以上,产量稳定在22亿斤以上,巩固全国超级产粮大县地位,争创全国农产品质量安全县。

加快发展乡村产业。该县以“四优四化”为重点,持续优化种养结构,大力培育大路李蔬菜、黄埠丝瓜水、邵店黄姜等10个优势产业集群,带动农副产品生产、加工、销售和餐饮等服务业协同发展;持续提升上蔡县国家农村产业发展融合示范园建设水平,积极推进省级优质小麦现代农业产业园建设,规划建设乡村振兴产业园,推动农村一二三产业融合发展。①6

新蔡县全力助企纾困解难

本报讯(记者 苏凯 通讯员 杨琳琳)近日,笔者在新蔡县华丝时装公司厂区内看到,保安人员正在对上班员工有序进行健康码、行程码、场所码、核酸证明查验,同时做好体温检测、健康状况、接触史等登记,全部符合条件的员工方可进入厂区。在消毒进入生产车间后,工人们佩戴口罩、更换鞋套制服,全力投入生产。

据新蔡县产业集聚区管委会相关负责人介绍:“连日来,产业集聚区管委会迅速响应,主动靠前督促企业落实落细各项防控措施,为企业纾困解难提供各项服务,全力保工保产。”

在临时管控期间,为最大限度减少疫情对企业生产经营和经济社会发展的影响,新蔡县还特别要求,全县生产经营企业实行白名单制度,严格闭环管理,建立员工健康监测制度。严控外来人员、车辆,必要时可划定专用区域,实行非接触管理,定期消毒。

为保障符合闭环管理条件企业正

常运转,新蔡县产业集聚区管委会严格落实人员、物料、车辆、场所等防护措施,保安人员正在对上班员工有序进行健康码、行程码、场所码、核酸证明查验,同时做好体温检测、健康状况、接触史等登记,全部符合条件的员工方可进入厂区。在消毒进入生产车间后,工人们佩戴口罩、更换鞋套制服,全力投入生产。

在临时管控期间,为最大限度减少疫情对企业生产经营和经济社会发展的影响,新蔡县还特别要求,全县生产经营企业实行白名单制度,严格闭环管理,建立员工健康监测制度。严控外来人员、车辆,必要时可划定专用区域,实行非接触管理,定期消毒。

为保障符合闭环管理条件企业正

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

责任编辑 吴玉锋 董思卓